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. Sei (ap)nen eine Folge in C\{0}. Sei r der Konvergenzradius der zugehérigen Potenzreihe
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Zeigen Sie, dass gilt:
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Bestimmen Sie den Konvergenzradius der Potenzreihe
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Bemerkung: Fiir a € Ny erhélt man die bereits frither definierten Binomialkoeffizienten.

Bestimmen Sie die Konvergenzradien der Potenzreihen
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. Zeigen Sie, dass fiir alle z € C gilt:

exp(Z) = exp(z) und | exp(z)| = exp(Re 2).

Die Losungen der ersten beiden Aufgaben sind bis zum Freitag, dem 22.12.2006, 10.00 Uhr,
ins Fach des jeweiligen Ubungsleiters im 1. Stock des Mathematischen Seminars zu legen. Die
Losungen der dritten und vierten Aufgabe sind dem Ubungsleiter nach Terminabsprache in
dessen Sprechstunden zu erlautern.



